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          Στη Λαμία, σήμερα 25 Σεπτεμβρίου 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ., το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας (Αινιάνων 6-8 Λαμία),  κατόπιν της υπ’ αρίθμ. πρωτ. οικ.204915/507/19-9-2017 
Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
κ. Γεώργιου Ψυχογιού, στην 8η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, 
στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς 
Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας 
διάταξης:       
 

Θέμα 3ο  

E.H.Δ. 
Έγκριση κυκλοφοριακών παρεμβάσεων στην Τ.Κ. Καλλιθέας Δ.Ε. Αμαρυνθίων Δήμου 
Ερέτριας. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Εύβοιας κ. Φάνης Σπανός. 
 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου 
είναι:  
 
Παρόντες 
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Θωμάς Γρεβενίτης 
 Ο Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Δημήτριος Κυρίτσης 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. : Ευάγγελος Κατσαγούνος, Φανή 

Παπαθωμά  Φάνης Σπανός & Αριστείδης Τασιός  
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
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Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος  √ 1 Παρασκευάς Δρόσος √  
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  
3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Ζαννιάς Αθανάσιος  √ 
4 Αργύρης Δημήτριος  √  4 Γρεβενίτης Θωμάς √  
5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  
6 Βαρδακώστας Κων/νος   √ 6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  
7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος √  
8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας √  8 Στουπής Νικόλαος  √  
9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  
10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία  √ 
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 
12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος  √  
13 Κατσαρός Χαράλαμπος √  12 Γιαννάκης Μιχαήλ √  
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  
15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης  √  
16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 
17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη  √ 16 Πάνος Θεόδωρος  √  
19 Μπακομήτρος Κων/νος  √  «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
20 Μπουρμάς Ηλίας  √  17 Γκικόπουλος Γεώργιος √  
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων   √ «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 
23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  
24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Γιανναράκης Ιωάννης √  
26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  
28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  
29 Φακίτσας Βασίλειος  √  
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  
31 Ψυχογιός Γεώργιος √   

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 26 5 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 18 2 
 
 
 
       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα 
ένα (51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα τέσσερις (44), ο Πρόεδρος 
του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
Χρέη Υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπηρεσιακή Γραμματέας κ. Μαρούλα Ξηρού, 
υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Στη Συνεδρίαση ήταν παρών κι ο 
Αναπληρωτής υπηρεσιακός γραμματέας κ. Φώτης Παπαευσταθίου. 
 
      Ο    Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, έδωσε τον λόγο 
στον εισηγητή του 3ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Εύβοιας  
κ. Φάνη Σπανό, ο οποίος έθεσε υπόψη του σώματος την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 
208349/214/22-9-2017 εισήγησή του και ανέφερε τα ακόλουθα : 
 
  ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

1. Η υπόψη μελέτη αφορά κυκλοφοριακές παρεμβάσεις στην Τ.Κ. Καλλιθέας Δ.Ε. 
Αμαρυνθίων Δήμου Ερέτρειας και συγκεκριμένα: 

Α. Την κατασκευή πεζοδρομίου μήκους 400m και κυμαινόμενου πλάτους 1,0-1,20μ 
περίπου εντός των ορίων Οικισμού Καλλιθέας παράλληλα με την ανατολική παρειά της 
Επαρχιακής οδού Αμαρύνθου- Γυμνό. 
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Β. Την κατασκευή πεζοδρομίου μήκους 135m περίπου και κυμαινόμενου πλάτους 1,0- 
1,20μ στη δεξιά παρειά του δρόμου Καλλιθέας - Άνω Βάθειας. 

Γ. Την κατασκευή πλατύσκαλων από πλάκες Καρύστου πάνω σε υφιστάμενο 
τσιμεντόδρομο πολύ μεγάλης κλίσης, από ιδιοκτησία Μπαραμπούτη Γεωργίου έως 
ιδιοκτησία Μοίρου Αθανάσιου, εντός των Ορίων Οικισμού Καλλιθέας. Μετά την 
ολοκλήρωση των εργασιών δε θα είναι δυνατή η κίνηση αυτοκινήτου, αλλά θα βελτιωθεί 
η κίνηση των πεζών. 

Και έχει ως στόχο την ανάπλαση των πυρόπληκτων Οικισμών Δ.Ε. Αμαρυνθίων 

 

2. Με την παρ.2 της αριθμ.62240/698/2011 Απόφασης Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας 
(ΦΕΚ 2190/Β/30-9-2011) καθορίσθηκαν οι οδοί του Επαρχιακού Οδικού Δικτύου που 
αποτελούσε ευθύνη των ΔΤΥ των πρώην Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, σύμφωνα με 
τις ενότητες Α2, A3, A4, Α5 και Α6 της αρ. 44070/2194/25−5−2009 (ΦΕΚ 270 
ΑΑΠ/10.6.2009) απόφασης του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
και ανατέθηκε η συντήρηση και η τεχνική αστυνόμευση των υπόψη οδών, στις 
αντίστοιχες ΔΤΕ των Περιφερειακών Ενοτήτων. Στην ΔΤΕ της Π.Ε. Εύβοιας ανατέθηκε η 
οδός «Αμάρυνθος− Σέτα − Μονόδρι μέσω Γυμνού, Καλλιθέας, Μακρυχωρίου και 
Μανικιών» 

3. Με την παρ.4 της αριθμ.62240/698/2011 Απόφασης Περιφερειάρχη Σ τ. Ελλάδας (ΦΕΚ 
2190/Β/30 9-2011) ανατέθηκε στις ΔΤΕ των Περιφ.Ενοτήτων η εκπόνηση και έγκριση 
μελετών του αρθ.52 του Κ.Ο.Κ. όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, για τις 
ανωτέρω εθνικές και επαρχιακές οδούς. Δηλαδή διατηρήθηκε σε ισχύ το αρθ.Α7 της 
αριθμ.44070/2194/25-5-2009 (ΦΕΚ 270 ΑΑΠ/10-6-2009) απόφασης του ΓΓ της 
Περιφέρειας Στ.Ελλάδας με την οποία η αρμοδιότητα της συντήρησης όλων των 
υπολοίπων δημόσιων οδών καθώς και των τμημάτων των ανωτέρω οδών που 
βρίσκονται εντός των εγκεκριμένων ορίων οικισμών, είναι οι δήμοι και οι κοινότητες 

4. Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 52 του N.2696/1999(KOK) όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει με το άρθρο 48 του Ν.4313/2014 και την εγκύκλιο 3 (ΔΟΥ/οικ/220/15.01.2015 
- ΑΔΑ Ω37Χ1-2ΥΑ) "Μέτρα που αφορούν στη ρύθμιση της κυκλοφορίας λαμβάνονται με 
αποφάσεις του Περιφερειακού ή Δημοτικού Συμβουλίου στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας 
τους, με βάση μελέτες που έχουν εκπονηθεί από ή για λογαριασμό των αρμόδιων 
Τεχνικών Υπηρεσιών τους. Οι αποφάσεις αυτές εγκρίνονται από τον Γ.Γ. 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης. 

5. Από όλα τα ανωτέρω προκύπτει σαφώς, ότι οι περιοχές επέμβασης, ανήκουν στην 
αρμοδιότητα του οικείου Δήμου Ερεέτρειας καθότι αποτελούν οδούς εντός ορίων 
οικισμών Καλλιθέας Δ.Ε.Αμαρυνθίων.  

6. Η μελέτη των υπόψη παρεμβάσεων εκπονήθηκε από την Διεύθυνση Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου Ερέτρειας και θεωρήθηκε από τον Προιστάμενο της ΔΤΥ του 
Δήμου Ερέτρειας στις 00.00.2017 και περιλαμβάνει οριζοντιογραφία των έργων. 

7. Το Δημοτικό Συμβούλιο Ερέτρειας, με την αρ.114/2016/9.6.2016 Απόφασή του, ενέκρινε 
την ως άνω μελέτη των κυκλοφοριακών παρεμβάσεων στην Τ.Κ. Καλλιθέας Δ.Ε. 
Αμαρυνθίων, επί των οποίων λαμβάνει σχετική κανονιστική απόφασης στα 
πλαίσια υλοποίησης του έργου: «Αναπλάσεις Πυρόπληκτων Οικισμών Δ.Ε. 
Αμαρυνθίων», όπως αναλυτικά περιγράφονται στην Απόφαση 28/2016 της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  

8. Με το αρ.πρωτ.44148/307/7.5.2015 έγγραφο της ΔΙΠΕΧΩΣ/Τμήμα Περιβάλλοντος & 
Υδροιοικονομίας Π.Ε.Εύβοιας, το έργο έτυχε απαλλαγής από την Έγκριση 
Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Αναπλάσεις Πυρόπληκτων οικισμών ΔΕ 
Αμαρυνθϊων» του Δήμου Ερέτριας, Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας 
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9. Με το αρ.πρωτ.9114/23.6.2016 έγγραφο του ΚΤΕΛ Ν.Ευβοιας, λήφθηκε σύμφωνη 
γνώμη για την κατασκευή των πεζοδρομίων υπό την προυπόθεση ότι το πεζοδρόμιο δεν 
θα καταλάβει τμήμα της υπάρχουσας ασφαλτοστρωμένης οδού και δεν θα εμποδίζεται η 
κίνηση των λεωφορείων. 

10.Με το αρ.πρωτ.1016/49/175α/16.8.2016 έγγραφο του Αστυνομικού Τμήματος Ερέτρειας, 
λήφθηκε σύμφωνη γνώμη για την κατασκευή των πεζοδρομίων υπό την προυπόθεση ότι 
α) τηρηθούν οι κανόνες και η τοποθέτηση ρυθμιστικών πινακίδων για την ασφαλή 
διέλευση των οχημάτων και β) το πεζοδρόμιο δεν θα καταλάβει τμήμα της υπάρχουσας 
ασφαλτοστρωμένης οδού και δεν θα εμποδίζεται η κίνηση μεγάλων οχημάτων. 

11.Αναλυτικότερα οι παρεμβάσεις αφορούν: 
Α. Η κατασκευή πεζοδρομίου μήκους 400m και κυμαινόμενου πλάτους 1,0-1,20μ 

περίπου εντός των ορίων Οικισμού Καλλιθέας παράλληλα με την ανατολική παρειά 
της Επαρχιακής οδού Αμαρύνθου- Γυμνό. Θα γίνει χρήση κατάλληλης κατακόρυφης 
σήμανσης για την επισήμανση του πεζοδρομίου, αλλά και τον περιορισμό της 
ταχύτητας των οχημάτων. Το πεζοδρόμιο δε θα καταλάβει τμήμα rnc υπάοχουσαα 
ασφαλτοστρωμένηα οδού. Καθ'όλο το μήκος του νέου πεζοδρομίου και σε 
συγκεκριμένες θέσεις θα κατασκευαστούν ράμπες για την πρόσβαση και κίνηση των 
ΑΜΕΑ. 

Συγκεκριμένα: 

 Στο σημείο Α (έναρξη πεζοδρομίου σύμφωνα με τη μελέτη) θα τοποθετηθεί 
πινακίδα Ρ-52α σε συνδυασμό με την Π-78 για την επισήμανση του νέου 
πεζοδρομίου (Βλέπε οριζοντιογραφία κλίμακας 1:200). 

 Στο σημείο Β (Βόρειο άκρο ασφαλτοστρωμένου δρόμου- κάθετου στον 
Επαρχιακό δρόμο Αμαρύνθου - Γυμνό) θα τοποθετηθούν οι πινακίδες Κ15, Κ16 
(Βλέπε οριζοντιογραφία κλίμακας 1:200). 

 Στο σημείο Γ (60 μέτρα περίπου νοτιότερα του σημείου Β) και στη δεξιά παρειά 
του επαρχιακού δρόμου με κατεύθυνση προς Γυμνό θα τοποθετηθούν οι 
πινακίδες Ρ-32 για ταχύτητα έως 40Km/h και Κ-6δ (Βλέπε οριζοντιογραφία 
κλίμακας 1:200). 

 Στο σημείο Ζ (Βόρειο άκρο ασφαλτοστρωμένου Δημοτικού δρόμου - κάθετου 
στον Επαρχιακό δρόμο Αμαρύνθου- Γυμνό και συγκεκριμένα στην αριστερή 
παρειά (με κατεύθυνση προς Γυμνό) θα τοποθετηθεί πινακίδα Ρ-32 για μέγιστη 
ταχύτητα έως 40Km/h και Κ-16 (Βλέπε οριζοντιογραφία κλίμακας 1:200). 

 Στο σημείο Η (στο ύψος του Κοινοτικού Καταστήματος Καλλιθέας) και στην 
αριστερή παρειά του Επαρχιακού δρόμου προς Γυμνό, θα πρέπει να μπει 
πινακίδα Κ-15 (Βλέπε οριζοντιογραφία κλίμακας 1:200). 

 Στο σημείο Θ (Β.Α Γωνία της πλατείας) θα πρέπει να τοποθετηθεί η πινακίδα Κ-
6° (Βλέπε οριζοντιογραφία κλίμακας 1:200). 

Β. Η κατασκευή πεζοδρομίου μήκους 135m περίπου και κυμαινόμενου πλάτους 1,0-
1,20μ στη δεξιά παρειά του δρόμου Καλλιθέας - Άνω Βάθειας.  

 Η σήμανση που θα απαιτηθεί είναι Κ - 6α. (Βλέπε οριζοντιογραφία κλίμακας 
1:200- σημείο I). 

Γ. Η κατασκευή πλατύσκαλων από πλάκες Καρύστου πάνω σε υφιστάμενο 
τσιμεντόδρομο πολύ μεγάλης κλίσης, από ιδιοκτησία Μπαραμπούτη Γεωργίου έως 
ιδιοκτησία Μοίρου Αθανάσιου, εντός των Ορίων Οικισμού Καλλιθέας. Μετά την 
ολοκλήρωση των εργασιών δε θα είναι δυνατή η κίνηση αυτοκινήτου, αλλά θα 
βελτιωθεί η κίνηση των πεζών. Η σήμανση που θα απαιτηθεί είναι: 
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 Στο σημείο Δ (αρχή υπάρχοντος τσιμεντόδρομου) θα πρέπει να τοποθετηθούν 
πινακίδες Ρ-7 και Π-40 (Βλέπε οριζοντιογραφία κλίμακας 1:200). 

 Στο σημείο Ε (τέλος υπάρχοντος τσιμεντόδρομου) θα πρέπει να τοποθετηθούν 
πινακίδες Ρ-7 και Π-40 (Βλέπε οριζοντιογραφία κλίμακας 1:200). 

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ 
 
Την έγκριση των κυκλοφοριακών παρεμβάσεων στην Τ.Κ. Καλλιθέας Δ.Ε. Αμαρυνθίων 
Δήμου Ερέτρειας 
 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 
Κατά πλειοψηφία εγκρίνει τις κυκλοφοριακές παρεμβάσεις στην Τ.Κ. Καλλιθέας 
Δ.Ε. Αμαρυνθίων Δήμου Ερέτριας.  
Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση 
Στερεάς Ελλάδας» και ο Περιφερειακός Σύμβουλος της Παράταξης «Αριστερή 
Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» κ. Ιωάννης Γιανναράκης. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ              

 
 
 
            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ 

 
 

ΑΔΑ: ΩΕΣΦ7ΛΗ-9Ο2
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